

Vabimo vas na spletno strokovno klepetalnico  
**v ponedeljek, 12. junija, ob 13. uri**  
na spletni platformi Zoom  
predvidoma v trajanju 2 šolskih ur

---

## Ali je integriteta pomembna zgolj za poštene ljudi?

---

### PROGRAM

- **Komisije za preprečevanje korupcije:** pristojnosti po Zakonu o integriteti in preprečevanju korupcije (ZIntPK), "dvojni" pristop - preventiva in nadzor
- **Definicija in pomen integritete posameznika, organizacije in družbe:** kršitve integritete po ZIntPK, sankcije za kršitev integritete - pomemben korak naprej na tem področju z novelo Zakona o SDH.
- **Projekt Integriteta:** skupni cilj generacij - krepitev integritete prihodnjih generacij skozi šolski sistem na vseh ravneh. Dolgoročni projekt, začet leta 2020 v sodelovanju z Zavodom RS za šolstvo.
- **Za zaključek:** integriteta je zelo pomembna za vse nas, še posebej za nosilce najvišjih funkcij v javnem sektorju - zakaj? Ker je integriteta predpogoj za zaupanje.

---

### GOST STROKOVNE KLEPETALNICE

**dr. Robert ŠUMI**, predsednik komisije za preprečevanje korupcije

Dr. Robert Šumi, rojen leta 1974 na Jesenicah, je doktor znanosti s področja poslovne etike – integritete in kadrovskega menedžmenta – vodenja. Doktoriral je leta 2013 na Fakulteti za družbene vede Univerze v Ljubljani z doktorsko disertacijo *Vpliv integritete na uslužni stil vodenja v profitni in neprofitni organizaciji*. Pred tem je zaključil magistrski študij na Fakulteti za družbene vede, še prej pa je diplomiral na Fakulteti za varnostne vede Univerze v Mariboru in na Visoki policijsko-varnostni šoli Univerze v Mariboru. Ima dolgoletne izkušnje z načrtovanjem, organiziranjem, vodenjem in izvajanjem aktivnosti na področju krepitev osebnostne in organizacijske integritete ter preprečevanja korupcije in drugih oblik neetičnosti v domačem in mednarodnem okolju, z vodenjem na različnih organizacijskih ravneh ter z odkrivanjem in preiskovanjem kaznivih dejanj in izvajanjem nadzorstvenih dejavnosti.

---

#### Udeležba je brezplačna.

Strokovna klepetalnica bo potekala preko spleta (na spletni platformi Zoom).

Na podlagi izpolnjene spletne prijavnice boste na vaš elektronski naslov pred izvedbo prejeli potrebna navodila in povezavo do spletne učilnice.

Več informacij dobite na spletni strani [www.zdgps.si](http://www.zdgps.si), na tel. številki 01 300 00 60 in 031 662 193 ali na elektronskem naslovu [info.zdgps@gmail.com](mailto:info.zdgps@gmail.com).

doc. dr. Etelka Korpič Horvat  
predsednica ZDGPS

ga. Branka Neffat  
podpredsednica ZDGPS